

Пенинское Знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

ТРУДОВЫЕ БУДНИ ГОРОДА И РАЙОНА

Продукция— только первосортная

В цехах завода имени Дзержинского продолжается совершенствование за спереднейней высадкой профилей, улучшение ее качества, а также экономия сырья и материалов. Цех квадрового стекла. Шум многочисленных горелок, за длинными столами сидят совсем юные девушки и парни, а также мужчины-кварцевцы. Вот Надя Романенко и Зина Гусарова делают оплавку края самой узкой стеклянной трубочки, а Е. П. Гаврилов из трубки более широкого диаметра выдувает колбу. На столах контролеров лежат и другая посуда, предназначаемая для многочисленных предприятий и лабораторий химической промышленности.

В цехе немало передовиков производства. Это дробильщица Скороброва, варщик А. Г. Маруков, резчикница Н. Е. Смирнова, сварщик С. А. Смирнов. Их труд и старания многих других работников коммунистического труда подвели позади еще 18 декабря завершивший план юбилейного года и выпустивший в счет 1956 года на 350 тысяч рублей.

Производство отправляется потребителю только первоклассная.

А. АLEXEEVA.

В цехе много передовиков

Коллектив цеха № 2 Управления химико-металлургии города на 1967 год называет себя «передовиками». Первое место и переходящее Красное знание по основным показателям заняли рабочие цеха № 2. Стремясь с ними успеть, рабочие цеха № 1 в конце ноября—декабре, даже до конца года, спасали спекулятивную продажу на сумму тысяч рублей. В начале 1956 года в цехе № 2 Управления химико-металлургии было присвоено звание «50-летия Советской власти». В цехе № 2 передовиками стали рабочие бригады: бригада инженера Крылова, бригада инженера Кирюхина, бригада инженера Котельникова, бригада инженера Чечетова, бригада инженера Красильщикова, бригада инженера Чернова и другие.

В социалистическом соревновании цехов и отделов заводов и фабрик присвоено званию

Совещание районного актива

2 января районный НПК провел совещание секретарей партийных организаций колхозов и совхозов, руководителей сельскохозяйственных кооперативов, рабочих и служащих. На совещании были обсужденны вопросы: 1. О приложении социалистического труда; 2. О ходе подготовки к 1956 году; 3. О ходе подготовки к весеннему сезу.

По первому вопросу высчитывалось, что районное управление сельского хозяйства Е. Н. Курнико, по второму — главный зоотехник управления Г. В. Никонов, по третьему — заместитель начальника управления А. А. Горюков и главный инженер А. Н. Димков.

Участники совещания заслушали обзоры по работе председателей колхозов «Расвет», Ф. М. Свирикова, «Путь к коммунизму» А. С. Кузнецова, «Дружба Польши» Н. А. Соловьева, «Вперед» И. А. Конюхову.

На совещании выступил председатель райисполкома КПСС С. Т. Тагаров.

Год издания 38-й

1958

январь

5

пятница

№ 3 (7278)

Цена 2 коп.

ВКЛАД РАЦИОНАЛИЗАТОРОВ

В народе рационализаторов называют смекалистыми. Это слово само за себя говорит. Свой изученной природой они, как говорится, зоркоят, ума сложнейшие машины и агрегаты. Славно перебороть рационализаторы в 1957 году. Да-леко не в полной подборке хотим рассказать о некоторых.

Заводчик Степановская. Выполненная ею социалистическая обязательства, коллегия изобретателей подала 375 предложений, из которых 245 внедрены в производство. Экономия составила 400 тысяч рублей. Наиболее эффективны из них являются механизмы, крошки-изобретатели, ткацкого станка. Это предложения оборудованы как изобретение. Годовой эффект выражается в сумме 245 тысяч рублей. Помимо денежных средств за счет разработок получены 750 килограммов цветных и 4,8 тонн черных металлов и 35,3 килограмма драгоценных. Всего обязательства в честь 50-летия Октября были перевыполнены.

Заводчик Дзержинская. Здесь внедрено 270 предложений с общим 332 тысячами рублей. Группа рационализаторов из цеха контрольно-измерительных приборов и баллов измерительной лаборатории разработала установку для проверки высокотемпературных термопар. Авторы ее В. М. Губухин, Ю. М. Кубакин, Б. Г. Горбунов, Н. И. Прокофьев. Это дало выигрыш 3041 рубль. Работники ремонтно-технической базы С. В. Киренский и В. П. Абронин наладили новую технологию нарезания зубьев шнековых-шестерен, что позволило сберечь 2640 рублей. Рационализаторы цеха стеклоприемника сделали реконструкцию гравитационной формы для выработки шишек. Получена экономика в размере 726 рублей.

Фабрика «Красный Пролетарий». Рационализаторы передали характеристично-изогибразмерительный механизм на «железнодорожный». Это увеличивает производительность оборудования, дает экономию 11301 рубль. Авторами является М. Румянцев, Я. Райбен и В. Бурман. Наладили новую технологию нарезания зубьев шнековых-шестерен, что позволило сберечь 2640 рублей. Рационализаторы цеха стеклоприемника сделали реконструкцию гравитационной формы для выработки шишек. Получена экономика в размере 726 рублей.

Фабрика «Красный Пролетарий». Рационализаторы передали характеристично-изогибразмерительный механизм на «железнодорожный». Это увеличивает производительность оборудования, дает экономию 11301 рубль. Авторами являются М. Румянцев, Я. Райбен и В. Бурман. Наладили новую технологию нарезания зубьев шнековых-шестерен, что позволило сберечь 2640 рублей. Рационализаторы цеха стеклоприемника сделали реконструкцию гравитационной формы для выработки шишек. Получена экономика в размере 726 рублей.

Краснохэзовцы — строители

Обыкновенная плитка пользуется большим спросом у строителей. Коллеги из стеклозавода Краснохэза это делают все, чтобы удовлетворять спрос на нее. Помимо обычного газобетона плитка из обожженного материала была выпущена в открытии. Отхвты сократились на 3,2 против плановых 9 процентов. Впереди есть первая смена (инженер А. Гусева).

Краснохэзовцы дополнительного и планового выработали 5 тысяч квадратных метров обожженной плитки хорошего качества. Н. МАЛЬКОВ, рабочий.

Обязательство выполнено

С 1958 года работает ледорез в цехах «Путь к коммунизму» № 2. Трафиков. Он обслуживает 12 ледорезов. За один рабочий день ледорезы избавляют мороза от 1500 листов льда. Каждый лист весит 120 килограммов. Это за 116 метров льда, чем за то же время 1956 года. Годовое обязательство тут Трафиков — исполнено — от каждого из 1450 листов льда — высыпано.

Г. В. Трафиков выполняет еще одну большую работу в цехах. Он занимается измерением виток. Е. ЕФИМОВ.

Хрустальный завод. Всего часов отделяло гашение звездочки на 11 месяцев. Исполнили 21 предложение. Рационализаторы Н. З. Морозова и М. А. Шахов изменили схему статора электродвигателя алюминиевых статоров. Это позволяет захватить склонность 92,258 киловатт-часов электрокраски. Усовершенствование электротрансформатора коллектора ГПВ 20/8 дает экономический эффект 5860 рублей. Помимо этого исполнены рационализаторы И. Н. Тимаков и А. Н. Бруни.

Изменена схема первого нагревателя с трансформатором мощностью 100 киловатт-часов на трансформатор 1000 киловатт-часов на подстанции завода. Выбрасывалось два трансформатора и линейное напряжение потока звезды в них. Петри были 156274 киловатт-часа в год. Экономия от этого составляет 7617 рублей.

Н. ЛЕОНТЬЕВ.



Сотрудники построено новое здание драматического театра имени Карла Маркса (на снимке со зрителями здание) № 200 мест.



АРМЯНСКАЯ ССР. В Ереванском гор. Красногорском цехе нового пекаря серебряной выпечки новых электронно-механических настольных часов. Новые горизонтальные часы от горизонтального формата обеспечивают ход часов в течение года. На снимке: электронно-механические часы.



ЛЕНИНГРАД. Стально-литейный завод в собственном 1000 гектаровом фабрико-заводском комплексе, имеющим объемную прядку из кокситики. С начала года или изготавливается сверх плана сроки трех лет. Из этого количества сырья можно сделать множество коротких, элегантных, светлых.

На снимке: одна из лучших работ мастерка Галины Быковой. Оно скрупулезно выполнено, имеет надпись на подставке: «Спасибо родине, юбилю 50-летия Победы!». Фотографик ГАСС.

